

“自主包装”变“良种” 牟取暴利坑他人

本报讯(记者 祁林 通讯员 付晓霞)收购散装“防风”药材,然后进行“自主包装”,摇身一变成了“良种”。近日,通辽市科左中旗公安局治安大队破获一起非法经营种子案,王某华、王某琴等2名犯罪嫌疑人牟取暴利,向史某等4人销售假“防风”药材种子1360斤,造成直接损失250余万元。

2017年4月,该局治安大队接到辖区群

众史某报警电话称,赤峰市喀喇沁旗王某华、王某琴有非法销售“防风”假药材的嫌疑,将该“防风”药材种子卖给史某等4人,史某等4人在300多亩草牧场上种植该种子,发现“防风”药材出苗率很低。

接到报警后,科左中旗公安局高度重视,成立专案组,对王某华、王某琴销售的种子资质进行了调查,发现销售的种子根本没有商

标,没有正规的进货渠道。通过专家鉴定和大量的调查取证后,将该案立为销售伪劣种子案。案发后,王某华、王某琴逃之夭夭,公安机关将嫌犯王某华、王某琴上网追逃。为尽快抓到犯罪嫌疑人,治安大队民警多次辗转赤峰市、通辽市,对犯罪嫌疑人王某华、王某琴的亲属通过宣讲法律知识做思想工作。2018年5月26日,二人从外地偷偷潜回家,被蹲守的

民警抓获。

经民警询问得知,王某华、王某琴交代,二人多次低价收购“防风”药材,经过“包装”后,价格翻好几十倍,最后以每斤75元的价格卖给史某等4人,这个价格比珍贵种子商店销售的药材种子略低一些。面对暴利,王某华、王某琴明知是假种子仍铤而走险,目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。(人名为化名)

为切实加强校园反恐防恐安全教育,提升学校反恐应急处置能力。日前,通辽市开鲁县公安局反恐特警大队联合开鲁县民主小学开展了以“应对个人极端砍杀”为背景的反恐防暴演练,全县各学校相关领导及民主小学师生共300余人参与并观摩了此次演练活动。

通过开展反恐防暴演练活动,提高了在校师生的应急处置能力,又增强了开鲁县反恐处突事件的反应速度和协调配合能力。

李晓庆
张磊摄



偷运野生保护动物 嫌疑人被交警查获

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队查获一起普通货车涉嫌偷运国家二级野生保护动物案。

6月18日晚8时许,大队民警在阿镇辖区内,在百日攻坚专项整治行动中通过对过往车辆进行检查时,一辆普通货车缓缓驶入检查区域,执勤民警示意该车靠边停车接受检查,驾驶员顿时神色慌张,但经查车上并无超员现象,且车辆证件等也都符合要求,驾驶员的反常表现引起了执勤民警的警觉。随后,民警让司机打开车辆后备箱接受检查,发现后备箱内有两个装有活体禽类的铁笼子,随即联系了当地森林公安部门,同时将嫌疑车辆和两名驾驶人带回大队。

后经新左旗森林公安民警初步鉴定,两个铁笼子内装的是两只国家二级野生保护动物——草原鹰。随后,大队民警在清点数量、留存相关资料后,于当日将该案件移交至森林公安部门。

目前,两只国家二级野生保护动物已由相关部门进行妥善安置。(张凤姣)

恶意破坏共享单车被行拘

包头讯 为依法惩治破坏共享单车的行为,6月13日,包头市公安局昆区分局河西派出所抓获一名破坏共享单车的犯罪嫌疑人。

近期,河西派出所频繁接到昆区钢铁大街维多利亚商场附近的共享单车被私自上锁,影响他人正常使用的警情。所长高

伟十分重视,认为此行为不仅扰乱了城市秩序,也在无形中抹黑了鹿城形象,迅速责成值班人员全力破案。

6月13日,副所长张海波带领值班人员斯日古楞、叶建春,文职宁兆丹主动出击,经过数小时蹲守,在维多利亚商场附近抓获违法嫌疑人王某,并根据《治安管理处罚

法》第49条之规定对其行政拘留5日。

共享单车带来了绿色出行之风,也检验着民众的道德素质、法律意识。民警在对这类违法现象严厉打击的同时,也提醒社会公众,恶意破坏、毁弃、盗窃共享单车的行为都是违反行为,将会受到法律的处罚。(王瑾)

男子多次随意打人 屡次处罚未改被捕

满洲里讯 近日,内蒙古公安边防总队呼伦贝尔市边防支队满洲里市新开河边防派出所打击处理一名“地痞恶霸”,受到辖区群众的一致好评。

满洲里市新开河镇居民马某某(男,40岁,无业),是新开河镇名副其实的“地痞恶霸”,居民见了他都躲的远远的。自2012年9

月以来,马某某为填补精神空虚、取乐发泄,曾多次随意、无故、殴打他人,故意伤害他人身体、故意损毁公私财物,数次被公安机关打击处理后,仍不知悔改。今年4月24日,马某某在新开河镇二道街21路公交车终点站,无故拦截81岁老人杨某,向其索要物品,被杨某拒绝后,马某某持木棍对杨某进行殴打。

接警后,新开河边防派出所民警迅速赶到现场,对案件进行处理,期间,马某某拒不配合民警工作,并多次对民警进行辱骂。马某某因殴打他人、阻碍执行公务的行为,再次被满洲里市公安局行政处罚。2018年6月8日,马某某因涉嫌寻衅滋事罪被满洲里市人民检察院依法批准逮捕。(王利炜 王晓斌)

临河区警方 19小时规劝 5名逃犯自首

巴彦淖尔讯 “东环抓逃真神威 兄弟共铸警魂梦”,6月17日,看着河南省沁阳市公安局刑警大队赠送的锦旗,“全国优秀人民警察”内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区公安局东环路派出所教导员张家永连称:“分内之事”。

2018年6月12日至13日,巴彦淖尔市临河区公安局东环路派出所教导员张家永和同事仅用19个小时为河南警方规劝5名网上逃犯自首。

6月12日,张家永在工作中发现,被河南警方上网追逃的几名实施电信网络诈骗嫌疑人有在巴彦淖尔市范围内活动的信息。张家永和同事通过走访群众及外围调查,确认了在逃人员的身份,并获取了在逃人员家属的联系方式。经过耐心细致的工作及在逃人员家属的配合下,他们与5名在逃人员取得了联系。

随即,张家永和民警对在逃人员展开心理攻势,要求他们要做出明智选择,放弃逃亡,迅速投案自首,争取法律上的从宽处理。

6月12日下午5时30分,在逃人员邱



某在家人的陪同下投案自首;6月12日晚,在逃人员李某某、韩某先后主动投案自首;6月13日上午,在逃人员田某某、杨某主动投案自首。

据了解,2017年9月至2018年1月期间,杨某等5人在明知给他人使用银行卡套

现实施电信网络诈骗是违法的,为谋取私利,将自己名下的银行卡套现出售给他人用于洗钱,涉案总金额达165万余元。

目前,临河区公安局将5名在逃人员全部移交给河南沁阳警方。

(刘海霞)

合伙砸车玻璃盗窃 连续作案多起获刑

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市中级人民法院二审审理了一起砸车玻璃盗窃车内财物的案件。被告人于某、赵某在满洲里市湖西、卡斯特小镇等多个小区内,采用破坏汽车玻璃的方法,盗窃李某等七人车内财物,造成恶劣影响。

5月15日下午3时许,被告人赵某在满洲里市二道街农业银行将二人共同盗窃的岳某建设银行卡内11900元取走;5月17日至5月18日,被告人于某在满洲里市世纪金城、海拉尔区道木房和木兰两个小区内,采用砸坏汽车玻璃的方法,盗窃李某等四人财物。于某、赵某共同盗窃13148元,于某单独盗窃3723.83元。一审以盗窃罪判处被告人于某有期徒刑两年六个月,并处罚金一万元;判处被告人赵某有期徒刑两年,并处罚金一万元。二审法院予以维持原判。

(双胡尔)